



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНА ЦЕНОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

Изх. № 1410/19.07.2013 година

ДО
УЧАСТНИЦИТЕ
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ПО
ЗАКОНА ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ

Относно: Писмено искане за разяснения по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ДОСТАВКА НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ ЗА ЦЕЛОДНЕВНИ ДЕТСКИ ГРАДИНИ И ДОМАШНИ СОЦИАЛНИ ПАТРОНАЖИ НА БЮДЖЕТНА ИЗДРЪЖКА В ОБЩИНА ЦЕНОВО“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено запитване с искане за разяснения по документацията за участие в процедура с предмет „ДОСТАВКА НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ ЗА ЦЕЛОДНЕВНИ ДЕТСКИ ГРАДИНИ И ДОМАШНИ СОЦИАЛНИ ПАТРОНАЖИ НА БЮДЖЕТНА ИЗДРЪЖКА В ОБЩИНА ЦЕНОВО“ Ви изпращаме разясненията, както и до всички лица, които са закупили документацията за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Въпросите и отговорите ще бъдат приложени и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.

Въпрос № 1:

Закупихме документация за поръчка "Доставка на хранителни продукти за ЦДГ и ДСП на бюджетна издръжка в община Ценово". В ценовото предложение трябва да се посочи единична цена по информационен бюлетин на САПИ. Никъде в документацията не е посочено към коя дата трябва да извадим бюлетин на САПИ.

В отправен писмен въпрос, на 11.07.2013 година ни отговори писмено, че цените в бюлетина трябва да са с дата 5.07.2013 г. В официално писмо до САПИ гр. Русе ни бе отговорено, че бюлетин с цени със стара дата не се изготвя?.

Моля да ни отговорите, как ще участваме в обявената поръчка по ЗОП, като в ценовото предложение трябва да посочим цена от бюлетина на САПИ обл. Русе.

Отговор:

Във връзка с дадени разяснения изх. писмо № 1341/11.07.2013 г. и публикувано Решение за промяна от 19.07.2013 г. на Кмета на Община Ценово, за промяна на срока за подаване на оферти за обществена поръчка с предмет „ДОСТАВКА НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ ЗА ЦЕЛОДНЕВНИ ДЕТСКИ ГРАДИНИ И ДОМАШНИ СОЦИАЛНИ ПАТРОНАЖИ НА БЮДЖЕТНА ИЗДРЪЖКА В ОБЩИНА ЦЕНОВО“ Ви уведомявам, че единичните цени на хранителните продукти, предмет на обществената поръчка трябва да бъдат формирани на база информационен бюлетин на САПИ за хранителни продукти в Русенска област към пето число на месеца в който се подава офертата - август 2013 г..

С уважение,

Кмет на Община Ценово
Д-Р ПЕТЪР ПЕТРОВ

